Enkopings BS

Ena-Traffen 2013-10-20

Partavling, 14 bord, 28 par. Antal brickor: 48. Medel: 624.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 22 77 62.26  Joakim Nordlindh - Johan Safsten 35307 35452 Uppsalabridgen
2 21 730 58.49 Kjell Hedman - Christer Eriksson 2832 9292  Uppsalabridgen
3 5 728 58.33 Linnea Edlund - Robert Larsson 34773 15346 Uppsalabridgen
4 3 726 58.17 Hans Kvick - Rolf Westman 2878 2821  Uppsalabridgen
5 11 721 57.77 Arne Lindgvist - Rolf Staflund 2598 9211  Vasbybridgen
6 6 681 54.57  Mickey Maretics - Lars Ohlsson 50249 2795 Enkopings BS - Sigtuna BS
7 13 679 54.41 Thomas Ekblom - Géran Karlsson 32214 25636 Enkopings BS
7 19 679 54.41 Dan Granberg - Mikael Fahlander 6 13534 Uppsalabridgen
9 28 663 53.13  UIf Nohrén - Jenny Evelius-Nohrén 2798 2812  Uppsalabridgen
10 2 651 52.16  Arne Dersjo - John Strandberg 12971 949  Smedstadens BK - Torshalla BK
11 9 640 51.28 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872  BK S:t Erik
12 12 637 51.04 Kjell Jansson - K-G Wanngard 12268 6634  Enkdpings BS
13 24 631 50.56 Hakan Lindh - Anders Lovling 6055 18166 Enkoépings BS
14 14 629 50.40 Ola So6dergran - Torsten Runebert 9994 9996 Enkdpings BS
15 26 628 50.32 Per-Ake Pettersson - Anders Pettersson 9960 26053 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
16 18 626 50.16  Robin Holmqvist - Thomas Yttermark 35012 27360 Enkopings BS
17 10 611 48.96  Stefan Johansson - Hakan Jarl 24369 18449 Enkodpings BS - Ej medlem
18 16 580 46.47  Sven-Olof Wickzell - Linnea Nordlund 2929 9927  Marsta BK
19 25 576 46.15 Sten Larsson - Tomas Victorin 22963 84855 Smedstadens BK
20 8 571 45.75 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
21 20 560 44.87  Joel Brandell - Thomas Brandell 44911 11223 Sigtuna BS
22 4 559 44.79  Torsten Andersson - Leif Grund 39173 27849 PBF Uppsala
23 17 550 44.07  UIf Sarnkvist - Ola Sarnkvist 9415 80001 Akers BK
24 7 546 43.75  Carl-Bertil Melin - Christer Fransson 89590 13729 Torshélla BK
25 27 545 43.67  Sven-Erik-Albert Andersson - Bengt Sjoberg 3882 3952  Strangnas BK Gripen
26 23 537 43.03  Anette Maretics - Anne Kleredal 24689 19349 Enkodpings BS - Sigtuna BS
27 15 527 42.23 Inga-Lis Larsson - Peter Nohrén 81346 81347 Borlange BK
28 1 484 38.78  Brittmarie Frolén - Anita Ahlstrom 50144 16261 Enkopings BS
1 & D52 Bésta kontrakt 2 495 Bésta kontrakt 3 & K Bésta kontrakt
Nord vKn8 44 N =420 Ost vE104 54 O D -2 300 Syd v K98 5# SD-1-100
Ingen + K83 NS + D532 ov + D85
#KD753 & ¢ v & NT #DKn93 & ¢ v & NT #D97432 & ¢ v & NT
497 4 KKn3 N9 8 8 108 4 EK1072 #D8643 N 114 114 6 4 ED1052 4943 N 103 7 4 7
v 976 v D543 S 9 8 8 109 vD72 vKn S 114 114 6 v32 vE754 S 103 7 4 7
¢ EKn109 ¢ 764 045 434 + EK9 ¢Kn10764 O 1 8 2 9 2 ¢ KKn964 ¢ 10732 O 3 106 9 6
#E986 #Kn42 V 45434 #105 »86 V182292 *6 &E5 V 3 106 9 6
4~ E10864 aKn 4 Kn876
v EK102 v K98653 v DKn106
+ D52 +8 ¢ E
+10 #EK742 #KKn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 25 3NN+1 v3 430 2600 00|21 8 4v S+1 oA 650 240 20|22 9 44DV-3 v8 800 26.0 0.0
3 26 44 S= A 420 190 7.0|24 5 5vS= +K 650 240 20|12 19 44DS= v3 510 240 20
9 20 44 S= v7 420 190 7.0(28 1 5vS= ¢ A 650 240 20| 5 26 4# S+l v3 150 220 4.0
11 18 44 S= v6 420 19.0 7.0|19 10 4v S= *A 620 19.0 7.0|24 7 2v S+1 %6 140 20.0 6.0
19 10 44 S= A 420 190 7.0|22 7 4v S= oK 620 190 70| 1 3 44S-= *6 130 13.0 13.0
22 7 44 S= a7 420 19.0 7.0| 3 26 54DV-2 a5 300 16.0 10.0|16 15 3# N +1 49 130 13.0 13.0
28 1 44 S= «A 420 19.0 7.0| 4 25 54 V-2 vA 100 12.0 14.0|17 14 3« N+1 49 130 13.0 13.0
27 2 34 S= v6 140 12.0 14.0| 9 20 44DV-1 «Q 100 12.0 14.0|18 13 44 S= a A 130 13.0 13.0
15 14 44 S-1 49 -50 6.0 20.0|11 18 44DO-1 #A 100 12.0 14.0|23 8 34 S+1 v3 130 13.0 13.0
16 13 44 S-1 *A -50 6.0 20.0|15 14 44 V-1 vA 50 6.0 20.0|28 2 44 N= 49 130 13.0 13.0
17 12 44 S-1 ¢ A -50 6.0 20.0|16 13 44 O-1 *A 50 6.0 20.0| 4 27 64 N-1 +5 -50 5.0 21.0
21 8 44 S-1 v6 -50 6.0 20.0|27 2 44 V-1 *Q 50 6.0 20.0|20 11 5# N-1 a4 -50 5.0 21.0
24 5 44 N-1 ¢4 -50 6.0 20.0|{23 6 5vS-1 +K -100 2.0 24.0(10 21 24 O= 3 -110 2.0 24.0
23 6 44 S-2 49 -100 0.0 26.0(17 12 5vDS-1 oK -200 0.0 260(25 6 34S-3 3 -150 0.0 26.0
4 & EK532 Bésta kontrakt 5 « KD93 Bésta kontrakt 6 & K10973 Bésta kontrakt
Vast vED6 7NT N =2220 Nord vE1093 2¢ N =90 Ost v Kn985 24 S =110
Alla + K972 NS +82 ov + K108
&K & ¢ v & NT +1064 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4986 «D4 N 1212121313 4 852 +E1064 N6 8567 484 4 DKn N55885
vKn873 v954 S 1212121313 vKKn865 v D4 S 68567 v EK3 v 1074 S 55885
+3 ¢ Kn8654 011100 ¢ DKn ¢ 954 O7 4765 ¢ 74 ¢EDKn532 O 8 8 5 4 6
#109852 #764 V11100 #KKn8 *E932 V747¢675 #DKn8763 #104 V88546
4 Kn107 4 Kn7 & E652
v K102 v72 v D62
¢+ ED10 + EK10763 +96
#EDKnN3 «D75 #E952
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
16 15 6N S +1 T 1470 250 10|19 14 3v V-4 +8 200 26.0 00|21 12 34DV-1 v8 200 26.0 0.0
22 9 6NS+1 «9 1470 250 10| 2 4 INN+2 vQ 150 240 20| 5 1 34S= +A 140 220 4.0
5 26 6NS= v2 1440 180 80| 6 27 3¢ S= ¢+Q 110 220 40|18 15 34 N= &T 140 220 4.0
10 21 6NN= v4 1440 18.0 8.0|13 20 34 O-2 ¢ A 100 19.0 7.0|25 8 34 N= &T 140 220 4.0
24 7 6BNS= v3 1440 18.0 8.0|18 15 3v V-2 .7 100 19.0 7.0|11 22 34 O-1 aA 100 17.0 9.0
25 6 6NS= T 1440 180 80| 5 1 2¢ S= v8 90 16.0 10.0|26 7 44 O-1 a A 100 17.0 9.0
28 2 6NS= «3 1440 18.0 8.0|11 22 2v V-1 2 50 14.0 12.0| 6 27 Pass 14.0 12.0
18 13 64 N= v9 1430 12.0 14.0|26 7 Pass 11.0 15.0|13 20 34 N-1 &T -50 8.0 18.0
23 8 54 N+1 *7 680 10.0 16.0|28 3 Pass 11.0 15.0|17 16 34 N-1 &T -50 8.0 18.0
4 27 34 V-3 *4 300 8.0 18.0|25 8 3¢ S-1 v4 -100 8.0 18.0(19 14 34 N-1 «5 -50 8.0 18.0
1 3 64N-1 *4 -100 4.0 22.0(23 10 2v V= +8 -110 6.0 20.0(23 10 34 N-1 &T -50 8.0 18.0
17 14 64 N-1 +6 -100 4.0 22024 9 2vV+1 +8 -140 4.0 220(28 3 34 N-1 v4 -50 8.0 18.0

Enkopings BS, Ena-Tréffen 2013-10-20, sida 1 av 6




20 11 7NN-1 *6 -100 4.0 22.0(17 16 2NN-2 vQ 200 2.0 240(24 9 44DS-2 vK -300 2.0 24.0
12 19 74 N-2 *7 200 0.0 26.0(21 12 2vyDV+1 ¢8 570 0.0 260 2 4 34DV+1l 3 -870 0.0 26.0
7 410953 Basta kontrakt 8 o E Basta kontrakt 9 a- Basta kontrakt
Syd v EKn83 64 S =1430 Vast v EKD1086 5¢v N =450 Nord v 6542 5NT O =-660
Alla + EKn105 Ingen 52 ov + Kn1086
*K & ¢ v & NT #EKD6 & ¢ v & NT #D10642 & ¢ v & NT
4 DKn K7 N 106 6 129 « D62 » Kn853 N 106 119 8 «E92  4KKnl07 NS5 4242
vK10762 v D954 S 106 6 128 v94 v73 S 106 119 8 vKD98 ¢E103 S5 4242
¢ KD862 4943 036714 ¢ K1096 ¢ EKn843 016041 ¢D43 ¢ 975 0888911
*4 #D1065 V36714 #9872  #Kn3 V16041 #E83  #KKn5 V889911
» E8642 « K10974 » D86543
v- v Kn52 vKn7
*7 + D7 + EK2
#EKn98732 #1054 *97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
28 4 3¢DV-3 &K 800 260 00| 7 1 6vyN= *A 980 26.0 0.0|13 24 24DS-3 a2 -500 26.0 0.0
6 2 44 S+2 ¢+ K 680 170 9.0| 6 2 5v N+2 v7 510 230 3.0(20 17 3NO+1 vl] -630 21.0 5.0
19 16 44 S+2 +K 680 17.0 9.0|19 16 5v N+2 Ly 510 23.0 3.0|21 16 3NO+1 *A -630 21.0 5.0
20 15 44 N+2 v5 680 170 9.0 3 5 4y N+2 3 480 11.0 15.0|25 12 3NO +1 +K -630 21.0 5.0
22 13 44 S+2 *4 680 17.0 9.0|12 23 5v N+1 v7 480 11.0 15.0|27 10 3NO +1 ¢ A -630 21.0 5.0
24 11 44 S+2 +K 680 17.0 9.0|14 21 4v N+2 a5 480 11.0 150| 1 9 3NO+2 Ly -660 10.0 16.0
25 10 44 S+2 &4 680 170 9.0|18 17 5v N+1 v7 480 11.0 150| 4 6 3NO+2 a3 -660 10.0 16.0
26 9 44 S+2 ¢+Q 680 17.0 9.0|20 15 4v N+2 LN 480 11.0 150| 8 2 3NO+2 a4 -660 10.0 16.0
27 8 44 S+2 *4 680 17.0 9.0|22 13 4y N+2 ¢A 480 11.0 15.0|19 18 3N O +2 46 -660 10.0 16.0
12 23 44 N+1 v5 650 7.0 19.0|24 11 4y N+2 v3 480 11.0 15.0|23 14 3NV +2 +*J -660 10.0 16.0
14 21 44 S+1 v2 650 7.0 19.0|25 10 44 N+2 a4 480 11.0 15.0|26 11 3NO +2 a4 -660 10.0 16.0
18 17 34 S+3 LY 230 40 220|126 9 4y N+2 3 480 11.0 15.0|28 5 3NO +2 *A -660 10.0 16.0
7 1 4 S= +8 130 2.0 24.0|27 8 4y N+2 v7 480 11.0 150| 7 3 24DS-4 vK -800 1.0 25.0
3 5 64S-2 +K 2000 0.0 26.0(28 4 4y N+1 ¢A 450 0.0 26.0|15 22 24DS-4 vK -800 1.0 25.0
10 «D10953 Basta kontrakt 11 a- Basta kontrakt 12 «KD2 Basta kontrakt
Ost v EKn4 2NT O =-120 Syd vKn10974 3 N =110 Vast v E85 2NTN =120
Alla ¢+ D42 Ingen + DKn82 NS + D1087
108 & ¢ v & NT #KKn64 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
«Kn8 « K762 N4 476 4 «D2 « E10964 N9 8877 « Kn97 «E1063 N6 987 8
v 1086 vK7 S 4466 4 vEK862 v¥53 S88877 v Kn6 v 10972 S6 9878
41073 ¢ EK85 09 96 68 ¢E106 543 044565 4962 ¢ Kn5 07 456 4
#KKn543 #ED9 V99668 #853 «D109 V445675 #E10872 #Ko64 V74564
«E4 # KKn8753 « 854
v D9532 vD vKD43
+ Kn96 + K97 + EK43
*762 *E72 «D3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 2 3NO-1 v2 100 250 10| 5 7 3NDO-5 vQ 1100 250 10| 2 10 3NN= 46 600 21.0 5.0
13 24 3NO-1 v2 100 250 10|21 18 3NDO-5 vQ 1100 250 10| 8 4 3NN= 3 600 21.0 5.0
19 18 1¢ O= v4 -70 22.0 4.0|22 17 3vyDV-4 ¢+Q 800 220 40| 9 3 3NN= 46 600 21.0 5.0
27 10 14 O= v3 -80 20.0 6.0|24 15 2vDV-3 v] 500 19.0 7.0|14 25 3NN= 3 600 21.0 5.0
4 6 1e O+2 s A -110 16.0 100(28 6 2vDV-3 v] 500 19.0 7.0|21 18 3NN= 46 600 21.0 5.0
25 12 3+ V= a4 -110 16.0 100 2 10 24DS= vK 470 16.0 10.0|24 15 3NS= *2 600 21.0 5.0
28 5 14 0+2 v4 -110 16.0 10.0 (27 12 2NN= v5 120 140 120| 5 7 3NS-1 *7 -100 8.0 18.0
1 9 INO+1 v2 -120 100 16.0( 1 11 2v V-2 +8 100 11.0 15.0|16 23 3NN-1 46 -100 8.0 18.0
20 17 INO +1 v3 -120 10.0 16.0(20 19 2v V-2 vJ] 100 11.0 15.0|20 19 3NN-1 46 -100 8.0 18.0
21 16 INO+1 v2 -120 10.0 160 8 4 24 S-1 vA -50 5.0 21.0|22 17 3NS-1 *2 -100 8.0 18.0
7 3 1le V43 s A -130 5.0 21.0(14 25 24 S-1 vA -50 5.0 21.0|26 13 3NN-1 46 -100 8.0 18.0
26 11 3+ O+1 s A -130 5.0 21.0(16 23 24 S-1 vA -50 5.0 21.0|27 12 3NN-1 46 -100 8.0 18.0
15 22 14 O +4 aA -150 2.0 24.0(26 13 24 S-1 vA -50 5.0 21.0{28 6 3NN-1 3 -100 8.0 18.0
23 14 3NO= +J -600 0.0 260 9 3 24 N-2 vA -100 0.0 26.0( 1 11 4v S-2 ¢+6 -2000 0.0 26.0
13 a- Bésta kontrakt 14 4« KD863 Bésta kontrakt 15 4« Kn105 Bésta kontrakt
Nord v KD10862 54 O D-1200 Ost v KD942 64 S =980 Syd v 95 3v V =-140
Alla + E96432 Ingen +5 NS + EKn962
*9 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT #E92 & ¢ v & NT
« E987532 & KKn10 N4 8 112 3 4Knl09 45 N 117 12127 49 » EK63 N383765
vKn v E43 S48 112 3 vKnB865 ¢73 S 117 12127 vEKn10632 vD74 S39375
¢ Kn5 + D108 08 3 2 1010 ¢1064 ¢ EKD832 016000 + 843 ¢7 O 104 9 5 6
#E53 #KKn87 vV 8 3 2 1010 #653 #D872 V06 00O *D63 #Kn10875 V 104 9 5 6
« D64 «E742 « D8742
v 975 vE10 v K8
¢ K7 + Kn97 + KD105
+D10642 #EKKn10 *K4
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
9 5 4vyDN+1 T 990 26.0 0.0 2 12 44 S+2 +4 480 15.0 11.0|28 8 44DS= vA 790 26.0 0.0
10 4 5vDN= a7 850 220 4.0| 3 11 44 S+2 +3 480 15.0 11.0| 3 13 44 S= vA 620 200 6.0
22 19 5vDN= vA 850 220 40| 6 8 44 N+2 ¢A 480 150 11.0| 7 9 44 S= vA 620 20.0 6.0
27 14 5vyDN= aK 850 220 40| 9 5 44 S+2 *4 480 15.0 11.0|18 25 44 S= vA 620 20.0 6.0
3 11 4v N+1 v3 650 170 9.0|10 4 44 S+2 +5 480 15.0 11.0|22 21 44 S= vA 620 200 6.0
21 20 4y N+1 vA 650 17.0 9.0|15 26 44 N+2 ¢A 480 15.0 11.0|23 20 44 S= vA 620 20.0 6.0
25 16 54 V-1 vK 100 14.0 12.0|21 20 44 S+2 46 480 15.0 11.0|16 27 5v V-1 *A 50 14.0 12.0
1 13 5v N-2 oK -200 9.0 17.0(22 19 44 S+2 *4 480 15.0 11.0| 2 14 44 N-1 vA -100 11.0 15.0
2 12 5vDN-1 oT 200 9.0 17.0(23 18 44 N+2 ¢A 480 150 11.0|10 6 44 S-1 49 -100 11.0 15.0
15 26 5vDN-1 oT 200 9.0 17.0(25 16 44 N+2 ¢A 480 150 11.0| 1 15 44 S-3 +8 -300 8.0 18.0
23 18 5vDN-1 oK -200 9.0 17.0(27 14 44 S+2 *T 480 15.0 11.0| 4 12 4v V= ] -420 6.0 20.0
17 24 44 V= vK -620 3.0 23.0(28 7 44 S+2 +3 480 15.0 11.0|11 5 4vDV= s -590 2.0 24.0
28 7 4e V= vK -620 3.0 23.0( 1 13 5¢ O-5 vA 250 2.0 240|224 19 4vyDV= a] -590 2.0 24.0
6 8 5aV= vK -650 0.0 26.0 (17 24 34 S+3 *4 230 0.0 26.0|26 17 4vyDV = ] -590 2.0 24.0
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16 4 KD10982 Basta kontrakt 17 & K965 Basta kontrakt 18 4 ED963 Basta kontrakt
Vast v EDKn87 5¢ VD-1200 Nord v54 4v O =-420 Ost vKD 3v OD-1100
ov +9 Ingen + 10965 NS + E93
*4 & ¢ v & NT +D64 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT
«E5 & Kn3 N 5 3 10103 «EKNn10 4872 N4 3343 a75 108 N8 6 587
v 632 v 1095 S 5 3 10103 vK986 v1073 S43343 vE104 ¥Kn97652 S 8 6 5 8 7
¢ED84 ¢KKnl052 O 8 103 3 8 ¢+ E8 ¢+ KD743 O 9 10109 9 ¢+ KD84 ¢ 652 057845
#E1087 #KKn3 vV 8 103 3 8 K985 #EKn vV 9 10109 9 #EK62 #97 V57845
4764 4 D43 & KKn42
vK4 v EDKn2 v 83
4763 ¢ Kn2 + Kn107
#D9652 210732 #DKn105
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 6 44DN= »5 590 220 40| 3 15 3NV-1 46 50 250 1011 7 4vDO-2 «Q 300 26.0 0.0
18 25 44DN= +5 590 220 4.0(23 22 3NV-1 46 50 250 10| 2 16 34 N= *9 140 240 20
22 21 44DN= 2 590 220 4011 7 INV+1 a5 -120 21.0 50(12 6 24 N= 29 110 220 4.0
23 20 44DN= a3 590 220 4.0(25 20 2NV= +9 -120 21.0 5.0(27 18 4v O-2 a2 100 20.0 6.0
26 17 44DN= &A 590 220 4.0(17 1 INV+2 +6 -150 18.0 8.0(19 26 3v V-1 8 50 17.0 9.0
2 14 44 N= &3 420 12.0 140| 2 16 3NV = v5 -400 12.0 14.0(25 20 3v O-1 a2 50 17.0 9.0
3 13 44 S= 3 420 12.0 140| 4 14 3NV = *T -400 12.0 14.0( 3 15 44 N-1 *9 -100 10.0 16.0
11 5 44 N= 2 420 12.0 140| 5 13 3NV= *T -400 12.0 14.0( 5 13 34 N-1 8 -100 10.0 16.0
24 19 44 N= vT 420 12.0 14.0|19 26 3NV = +6 -400 12.0 14.0( 8 10 2NS-1 v4 -100 10.0 16.0
28 8 44 S= ¢ A 420 12.0 140|128 9 3NV= a5 -400 12.0 14.0(24 21 34 S-1 A -100 10.0 16.0
1 15 24 N+2 vT 170 6.0 20.0| 8 10 3NV +1 +6 -430 3.0 23.0|28 9 44 N-1 &7 -100 10.0 16.0
4 12 44 N-1 &3 -50 3.0 23.0|12 6 3NV+1 v5 -430 3.0 230|117 1 2v V= #3 -110 4.0 22.0
16 27 54 N-1 ¢+5 -50 3.0 23.0|24 21 3NV +1 46 -430 3.0 23.0| 4 14 2v V+1 &8 -140 1.0 25.0
7 9 3NV+1 aK -630 0.0 26.0|27 18 3NV +1 v5 -430 3.0 23.0|23 22 3v V= vK -140 1.0 25.0
19 4 Kn5 Bésta kontrakt 20  ED9432 Basta kontrakt 21 & Kn982 Basta kontrakt
Syd v EDKn952 3NTSD-1-100 |Vast v D82 24 N =110 Nord vE10 5NT N =660
(6)Y) 41083 Alla + Kn106 NS + EK93
«D3 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT »K104 & ¢ v & NT
21097 4 EKD84 N4 48 38 & KKn #1065 N6 86 87 4754  4K63 N9 119 1111
v4 v 1083 S 44838 v K109 v 76543 S6 8687 vKD86 v7432 S 9 119 1110
¢ K9742 ¢ DKn 098595 ¢ E7 ¢ K932 075745 + D104 ¢ Kn5 042422
#Kn984 #K107 V98595 #KD8765 #Kn V75745 #D63 #Kn972 V42422
4632 87 « ED10
v K76 v EKn v Kn95
+ E65 + D854 + 8762
*E652 #E10432 #E85
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 17 44 O-2 v6 200 260 00| 4 16 44 V-2 s A 200 23.0 3.0 2 20 3NN+2 43 660 190 7.0
4 16 3v S= oT 140 230 30| 6 14 3sV-2 +J 200 23.0 3.0 5 17 3NN+2 v3 660 19.0 7.0
20 27 3v N= & K 140 230 3.0(12 8 4v0O-2 48 200 23.0 3.0| 6 16 3NN+2 *2 660 19.0 7.0
515 4v N-1 s A -50 15.0 11.0(13 7 3#V-2 *J 200 23.0 3.0(10 12 3NN+2 *T 660 190 7.0
12 8 3v N-1 s A -50 15.0 11.0| 9 11 34 N= LN 140 16.0 10.0|14 8 3NN+2 v3 660 19.0 7.0
13 7 3vN-1 aA -50 15.0 11.0|25 22 34 N= LN 140 16.0 10.0|19 3 3NN+2 v4 660 19.0 7.0
18 2 3v N-1 s A -50 15.0 11.0|28 10 24 N+1 LN 140 16.0 10.0|27 22 3NN +2 43 660 190 7.0
26 21 3v N-1 s A -50 15.0 11.0|20 27 24 S= &K 110 12.0 14.0|28 11 3NN +2 v4 660 19.0 7.0
28 10 3v N-1 aA -50 15.0 11.0| 3 17 3vO-1 48 100 8.0 18.0| 4 18 3NN +1 &7 630 8.0 18.0
25 22 4v N-2 v4 -100 8.0 180| 5 15 3v O-1 8 100 8.0 18.0|13 9 3NN+1 &2 630 8.0 18.0
6 14 24 O= v6 -110 6.0 20.0|26 21 3 V-1 ¢*J 100 8.0 18.0(21 1 3NN+1 +5 630 8.0 18.0
24 23 24 O+1 v6 -140 4.0 220(18 2 34 N-1 LN -100 3.0 23.0| 7 15 3NN= v3 600 3.0 23.0
119 34 O+1 vK -170 1.0 25024 23 3NS-1 *A -100 3.0 23.0|26 23 3NN= »7 600 3.0 23.0
9 11 34 O+1 v6 -170 10 250| 1 19 2v O+1 SA -140 0.0 26.0|25 24 2NN +2 43 180 0.0 26.0
22 « EDKn65 Basta kontrakt 23 » EKKNn109 Basta kontrakt 24 #82 Basta kontrakt
Ost vK4 34 S =140 Syd v 764 54 V =-600 Vast vK 4v V =-420
ov + K108 Alla 41093 Ingen ¢ 7654
#EKn4 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #KD9853 & ¢ v & NT
483 a74 N6 6 7 98 4« D876 43 N154765 43 4« EKn104 N5436 3
v10875 ¥EKn3 S667 97 v EK1083 v Kn5 S28478 vD75432 vKn96 S5436 3
+ D96 ¢ EKn743 076645 + K ¢ 8765 O 113 8 3 3 + E8 ¢+ KD92 O 8 8 106 8
#KD102 #976 V77645 #EKKn #876532 V 113 8 4 3 #EKNn107 #62 V 8 8 106 8
& K1092 & 542 « KD9765
v D962 v D92 vE108
52 ¢ EDKn42 + Kn103
#853 +D4 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 20 44 N= a7 420 240 20| 8 16 34 N-1 vJ] -100 260 0.0(15 9 4v V-2 48 100 26.0 0.0
6 16 44 N= *A 420 240 2022 2 2v V= &T -110 240 20| 1 23 4v V-1 &K 50 240 20
7 15 44 N= a4 420 240 20| 519 3#0+1 a2 -130 220 4.0(26 25 34DN-1 v9 -100 220 4.0
13 9 34 N= a7 140 180 80| 1 23 1lv V+2 aA -140 200 6.0 3 21 4v V= &K -420 13.0 13.0
14 8 34 N= a7 140 180 8.0| 3 21 340 +2 a2 -150 16.0 10.0| 5 19 4v V= &K -420 13.0 13.0
28 11 24 N+1 43 140 180 80| 7 17 3&V+2 s A -150 16.0 10.0| 6 18 4v V= 48 -420 13.0 13.0
4 18 44 N-1 a4 -50 7.0 19.0|28 12 44 0O +1 45 -150 16.0 10.0| 7 17 4v V= &K -420 13.0 13.0
5 17 44 N-1 a7 -50 7.0 19.0|11 13 24 N-2 vJ] -200 11.0 150 8 16 4v V= &K -420 13.0 13.0
10 12 44 N-1 a7 -50 7.0 19.0|14 10 34 N-2 vJ] -200 11.0 15.0(11 13 4v V= &K -420 13.0 13.0
19 3 44 N-1 a4 -50 7.0 19.0|/20 4 34 N-3 vJ -300 7.0 19.0|14 10 4v O= &K -420 13.0 13.0
21 1 44 N-1 a4 -50 7.0 19.0|126 25 24 N-3 vJ] -300 7.0 19.0128 12 4v V= &K -420 13.0 13.0
25 24 44 N-1 48 -50 7.0 19.0| 6 18 34 N-5 vJ] -500 4.0 22.0(27 24 3NO+1 &K -430 4.0 22.0
26 23 44 N-1 a7 -50 7.0 19.0|15 9 24DN-3 vJ -800 2.0 240|120 4 4vDV= &K -590 2.0 240
27 22 44 N-1 *6 -50 7.0 19.0|27 24 34DN-4 vJ] -1100 0.0 26.0|22 2 44DN-5 ¢ A -1100 0.0 26.0
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25 4 Kn85 Basta kontrakt 26 & Kn2 Basta kontrakt 27 4 KD10 Basta kontrakt
Nord v K10 2NT N =120 Ost vD2 6v O =-1430 Syd vE109 3v S =140
oV + EKKn84 Alla + Kn106532 Ingen + D10
#3853 & ¢ v & NT »874 & ¢ v & NT #EK653 & ¢ v & NT
s E & K10972 N7 96 78 10 « EK74 N2 4053 4 986 & Kn732 N 8 109 8 8
vE8762 v953 S7 9678 vEK1064 vKn9753 S24053 vD764 vK8 S 8 109 8 8
4952 4763 O6 466 4 ¢+D ¢ K987 O 108 128 10 +94 ¢ EK75 O5 3444
#E1062 #D9 V54664 #EK10962 - VvV 108 128 10 #Kn984 #D102 V53444
4 D643 4 D98653 & E54
v DKn4 v8 v Kn532
+ D10 ¢+ E4 + Kn8632
*#KKn74 #DKn53 *7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 14 3vyDV-2 ¢+ K 500 260 0.0 9 17 5v O+2 LN -710 240 20| 5 23 24DO-3 &7 500 26.0 0.0
7 19 3NS= v2 400 240 20|16 10 4y O+3 *0Q -710 240 20| 3 25 2NN+2 a2 180 240 20
2 24 2NN+1 49 150 21.0 5.0|28 13 4y O+3 a2 -710 240 2.0(10 18 2NN +1 *A 150 21.0 5.0
21 5 INN+2 v5 150 210 50( 1 25 6vy0O= ¢ A -1430 13.0 13.0|24 4 INN+2 ¢ A 150 21.0 5.0
8 18 INN+1 v3 120 170 90| 2 24 6v O= *A -1430 13.0 13.0| 9 19 2NS= 43 120 16.0 10.0
16 10 INN+1 a2 120 170 9.0| 4 22 6v O= *A -1430 13.0 13.0|22 6 INN+1 +5 120 16.0 10.0
6 20 2¢ N+1 &Q 110 140 120| 7 19 6y O= ¢ A -1430 13.0 13.0|28 14 2NN= a2 120 16.0 10.0
28 13 INN= v9 90 12.0 14.0| 8 18 6v V= *A -1430 13.0 13.0|16 12 3&# N= ¢+ K 110 12.0 14.0
23 3 3NS-1 v2 -50 9.0 17.0|12 14 6vy O= *A -1430 13.0 13.0| 1 27 INN= +5 90 10.0 16.0
27 26 24 S-1 2 -50 9.0 17.0|123 3 6vyO= ¢ A -1430 13.0 13.0| 2 26 24 N-1 ¢ A -50 4.0 22.0
125 34S-2 vA -100 4.0 22.0(27 26 6y O= *A -1430 13.0 13.0| 7 21 2v S-1 +3 -50 4.0 22.0
9 17 24 S-2 2 -100 4.0 220 6 20 6v O +1 a5 -1460 2.0 24.0| 8 20 2NN-1 *A -50 4.0 22.0
15 11 24 S-2 vA -100 4.0 22.0(15 11 6v O+1 «Q  -1460 2.0 24013 15 3NN-1 3 -50 4.0 22.0
4 22 34 S-3 2 -150 0.0 26.0|21 5 6v O+1 a5 -1460 2.0 24.0|17 11 3NN-1 a2 -50 4.0 22.0
28 4 E95 Basta kontrakt 29 & K964 Basta kontrakt 30 aE72 Basta kontrakt
Vast v 985 34 VD-1100 Nord vED976 3v N =140 Ost v K6 5¢ O =-400
NS 49843 Alla 92 Ingen ¢ Kn
#EKn7 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT #DKn98643 & ¢ v & NT
« KKn8432 « D106 N9 98565  DKn32 105 N4 3966 K3 » Kn964 N8 2865
v K102 vE64 S9 9855 v- v K84 S 438665 vE842 v7 S828¢65
¢+ E6 ¢ Kn75 044485 + KD107543 ¢ Kn 089 466 ¢ E109876 ¢ KD432 O5 115 7 8
#82 #6543 V 44485 *42 #ED98653 V 8 9 4 6 6 &5 S»E72 vV 5 115 7 8
a7 ~ E87 4 D1085
v DKn73 v Kn10532 v DKn10953
+ KD102 + E86 +5
#KD109 #Knl10 +K10
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
24 4 3¢ N+1 4Q 130 260 00| 2 1 54DO-2 v5 500 250 10| 2 1 2v S+2 &5 170 26.0 0.0
5 23 34DV-1 v3 100 220 4.0(14 16 6eDV-2 a4 500 250 10| 6 24 3NO-1 vQ 50 23.0 3.0
9 19 34DV-1 a5 100 220 4011 19 5¢DV-1 a4 200 220 4.0(11 19 6¢ O-1 vQ 50 23.0 3.0
16 12 34DV -1 A 100 220 40| 3 27 3vy N= *J 140 190 7.0|28 15 44 N-1 +K -50 20.0 6.0
325 3a4V-1 v5 50 13.0 13.0|28 15 3v N= ¢*J 140 190 7.0| 3 27 3¢ V+2 *Q -150 11.0 15.0
8 20 34 V-1 a5 50 13.0 13.0| 9 21 4v N-1 +J -100 13.0 13.0( 4 26 3¢ V+2 vK -150 11.0 15.0
10 18 34 V-1 v9 50 13.0 13.0|10 20 4v N-1 *J -100 13.0 13.0( 9 21 4e¢ V+1 vK -150 11.0 15.0
13 15 34 V-1 v9 50 13.0 13.0|17 13 4v N-1 ¢*J -100 13.0 13.0(10 20 3¢ V +2 *Q -150 11.0 15.0
22 6 34V-1 a5 50 13.0 13.0|18 12 3v N-1 +J -100 13.0 13.0(14 16 3¢ O+2 *0Q -150 11.0 15.0
28 14 34 V-1 v9 50 13.0 13.0| 4 26 4y N-2 *J -200 5.0 21.0|17 13 4e¢ V+1 vK -150 11.0 15.0
127 24 V= *7 -110 5.0 21.0| 6 24 4y N-2 ¢*J -200 5.0 21.0|23 7 3¢ O+2 vQ -150 11.0 15.0
2 26 24 V= v9 -110 5.0 21.0| 8 22 4vDN-1 +J -200 5.0 21.0|25 5 4¢ V+1 vK -150 11.0 15.0
7 21 24 V+1 +9 -140 1.0 25023 7 4y N-2 *J -200 50 21.0| 8 22 5¢ V= *6 -400 1.0 25.0
17 11 3sa V= a5 -140 1.0 25.0|25 5 5vyDN-2 +J -500 0.0 26.0|18 12 5¢ V= *Q -400 1.0 25.0
31 4 Kn8 Béasta kontrakt 32 & EKn8732 Béasta kontrakt 33 4 E10942 Bésta kontrakt
Syd v 1093 4v V =-420 Vast vK 44 N =420 Nord vKn104 34 N =140
NS + Kn762 ov +97 Ingen + KKn2
#10743 & ¢ v & NT *E863 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
49 &« EK432 N7 43605 4« K6 «D4 N8 7 8 108 4 Kn3 4 876 N8 6 79 8
vEKNn762 vKD5 S743605 v 862 vD1097 S 87 8 108 vE85 vKD76 S 86 6 9 8
¢ K1094 + D83 O5 9 107 8 + E862 ¢ 10543 056535 498764 ¢ D105 057645
#Kn96 »52 V59 107 8 &#KDKn10 #752 V56535 #KD2 #1093 V57645
4 D10765 #1095 & KD5
v 84 v EKn543 v932
¢ E5 ¢ KDKn ¢ E3
#EKDS8 *94 *E8764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 14 14 S+1 *4 110 260 00| 3 2 44 N= v9 420 17.0 9.0|19 15 44 N= +Q 420 26.0 0.0
4 1 1a S= +9 80 190 7.0| 4 1 44 N= *T 420 170 9.0|12 22 3¢DV-2 LN 300 240 20
5 27 14 S= LN 80 19.0 7.0| 5 27 44 N= +3 420 170 9.0| 4 3 34 N= a5 140 15.0 11.0
10 22 14 S= 49 80 190 7.0| 7 25 44 N= .7 420 170 90| 5 2 14 S+2 vA 140 15.0 11.0
11 21 14 S= »2 80 190 7.0| 9 23 44 N= 2 420 170 90| 6 1 1a N+2 46 140 15.0 11.0
24 8 la S= *6 80 19.0 7.0|10 22 44 N= v9 420 170 9.0 8 26 24 N+1 46 140 15.0 11.0
26 6 la S= v2 80 19.0 7.0|18 14 44 N= &5 420 17.0 9.0|11 23 14 N+2 vK 140 15.0 11.0
9 23 4v V-1 ] 50 11.0 15.0|19 13 44 N= »7 420 170 9.0|13 21 24 N+1 +3 140 15.0 11.0
19 13 4v V-1 ] 50 11.0 15.0|24 8 44 N= »2 420 170 9.0|20 14 14 N+2 vK 140 15.0 11.0
3 2 INO= &K -90 8.0 18.0|26 6 44 N= *4 420 17.0 9.0|28 17 24 N+1 vK 140 15.0 11.0
15 17 14 S-1 a9 -100 6.0 20.0|11 21 24 N+2 &2 170 3.0 23.0|16 18 INS+1 +4 120 5.0 21.0
7 25 3v V= ] -140 2.0 24.0|12 20 34 N+1 v9 170 3.0 23.0|25 9 INS+1 +8 120 5.0 21.0
12 20 3v O = A -140 2.0 24.0|15 17 24 N+2 »2 170 3.0 23.0|10 24 3¢ V-2 LN 100 2.0 240
28 16 3v V= ] -140 2.0 24.0|28 16 24 N+2 *4 170 3.0 23.0|27 7 34 S-1 +9 -50 0.0 26.0
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34 4 Kn4 Basta kontrakt 35 ~ED3 Basta kontrakt 36 4 K102 Basta kontrakt
Ost v2 7v O =-1510 Syd v E862 ANT S =430 Vast v K942 4v N =620
NS 4983 ov + ED9 Alla + EK86
&#EKDKN753 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT &E4 & ¢ v & NT
«ED6 & K97 N7 1033 LY «4Kn108652 N 106 8 9 10 «Kn94 & ED853 N7 8 107 7
vK1084 vEKn763 S71033 vKD1053 w7 S 106 8 9 10 vDKn5 108 S78977
¢ 64 ¢ EKKNn105 O 5 1213106 ¢ Kn76432 ¢ K10 037543 ¢ D104 ¢ Knb2 O6 5355
10964 &- V 5 1213106 &3 &#KKn107 V37543 D975 &#Knl03 V65386375
4108532 4 K97 476
v D95 v Kn94 vE763
+ D72 +85 +973
82 #ED984 #K862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 2 4v O+2 a2 -480 21.0 50| 5 4 4¢DV-3 &2 800 2600 00| 9 27 4v S= a9 620 26.0 0.0
6 1 4v O+2 a2 -480 21.0 50| 9 27 3NN= T 400 200 60| 1 8 INN+1 a3 120 18.0 8.0
11 23 4v O +2 rY:] -480 210 5.0(12 24 3NN= aJ 400 200 60| 5 4 INN+1 a3 120 18.0 8.0
20 14 4v O +2 LX) -480 21.0 5.0(17 19 3NN= LY:] 400 200 60| 6 3 INN+1 a3 120 18.0 8.0
25 9 4v O+2 &5 -480 21.0 5.0(21 15 3NN= v7 400 2000 6.0|11 25 INN+1 a5 120 18.0 8.0
28 17 4v V +2 SA -480 21.0 5.0(26 10 3NN= aJ 400 20.0 6.0[12 24 INN+1 a3 120 18.0 8.0
13 21 4v O+3 LX) -510 12.0 14.0|20 16 2NN= a] 120 14.0 12.0|13 23 INN+1 a5 120 18.0 8.0
16 18 5v O +2 LX) -510 12.0 140| 6 3 3NN-1 a3 -50 11.0 15.0|14 22 INN+1 a3 120 18.0 8.0
27 7 4v O+3 &2 -510 12.0 14.0|11 25 3NN-1 aJ -50 11.0 150| 7 2 3NN-1 vT -100 5.0 21.0
8 26 6y V= &A -980 6.0 200 1 8 3NN-2 a5 -100 50 21.0(17 19 2NN-1 & -100 50 21.0
12 22 6v O = LX) -980 6.0 200 7 2 3NS-2 LY -100 50 21.0(20 16 4y N-1 EN) -100 50 21.0
19 15 6v O = &8 -980 6.0 20.0(13 23 3NN-2 46 -100 50 21.0(21 15 4v S-1 &5 -100 5.0 21.0
4 3 6y O+1 LX) -1010 1.0 25.0|14 22 54D S-1 a3 -100 50 21.0(26 10 4v N-1 v8 -100 50 21.0
10 24 6v O +1 LX) -1010 1.0 25.0(28 18 3NN-3 a] -150 0.0 26.0(28 18 4y N-1 v7 -100 50 21.0
37 aE7 Basta kontrakt 38 4 Kn93 Basta kontrakt 39 4 Kn76 Basta kontrakt
Nord v 985 54 O =-450 Ost v E108 3¢ SD-1-100 Syd v K3 3NT S =600
NS ¢ 974 oV + D1093 Alla + KD94
&#DKn874 & ¢ v & NT D103 & ¢ v & NT #K532 & ¢ v & NT
4 Knl1094 «KD8632 N6 8227 4108642 & ED75 N6 8 856 4 K9843 & E10 N859729
vEKn42 vK76 S68227 v9 v K764 S 68856 v762 v 84 S85979
+5 + D6 O 7 5 10115 ¢ E42 + K6 O6 5585 ¢1065 ¢ EKn832 O57 36 4
K965 &E2 V 7 5 10115 &#Kn542 #876 V655875 &Kn9 D864 V573614
a5 &K & D52
v D103 v DKn532 v EDKNn1095
+ EKKn10832 + Kn875 7
#103 S»EK9 &E107
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 5 34 O+2 +K 200 260 00| 2 9 34V-2 vA 200 250 10| 1 12 3NN+1 *2 630 240 20
14 24 44 O= *A -420 240 20| 6 5 34 0-2 v2 200 250 10| 7 6 3NS+1 a3 630 240 20
2 9 44 0+1 +K -450 11.0 15.0|14 24 3v S= a3 140 180 80| 8 5 3NN+1 +3 630 240 20
7 4 44 O+1 *A -450 11.0 15.0|15 23 3v S= *A 140 180 80| 9 4 4v S= v2 620 16.0 10.0
8 3 44 0+1 *A -450 11.0 15.0(18 20 2v S+1 *2 140 180 80|11 2 4v S= v2 620 16.0 10.0
10 1 44 O+1 +K -450 11.0 15.0|22 16 3v S= T 140 18.0 8.0(13 27 4vy N= *T 620 16.0 10.0
12 26 44 O+1 +K -450 11.0 15.0|27 11 3v N= &K 140 18.0 8.0(16 24 4v S= v2 620 16.0 10.0
13 25 44 O+1 *A -450 11.0 150| 8 3 3¢ N= &6 110 12.0 14.0|19 21 4v S= & 620 16.0 10.0
15 23 44 O +1 *A -450 11.0 15.0|13 25 24 V-1 &3 100 9.0 17.0(22 18 3NN= +8 600 10.0 16.0
18 20 44 O+1 *A -450 11.0 15.0(|21 17 24 V-1 &3 100 9.0 17.0| 3 10 2v S+2 & 170 8.0 18.0
21 17 44 O+1 *A -450 11.0 15010 1 3v S-1 T -50 50 21.0(14 26 4v S-1 a3 -100 4.0 22.0
22 16 44 O+1 *A -450 11.0 15.0|12 26 2v S-1 a2 -50 50 21.0(15 25 4v S-1 &J -100 4.0 22.0
27 11 44 O+1 *A -450 11.0 150| 7 4 3v S-2 a2 -100 20 24.0(28 20 4v S-1 a3 -100 4.0 22.0
28 19 44 O+1 *A -450 11.0 15.0(28 19 24 V= *T -110 0.0 26.0(23 17 4v S-2 a3 -200 0.0 26.0
40 3 Basta kontrakt 41 » 10865 Basta kontrakt 42 # 843 Basta kontrakt
Vast v732 44 N D -1-100 Nord v 7543 6y O =-1430 Ost v K85 2¢ O =-90
Ingen + KD982 ov + K64 Alla + 852
&ED53 & ¢ v & NT #98 & ¢ v & NT »K764 & ¢ v & NT
aE7 & K10965 N9 84765 4 KDKn7 492 N14111 4KD5 4Knl1076 N857 67
v KDKn984 vE106 S984765 v Kn2 v EKD98 S14111 vD764 vKnl0 S85767
+6 + Kn1054 O4 4967 ¢ EKNn732 ¢9 O 129 121011 ¢ K974 ¢ EDKn3 048575
&#Kn1076 &4 V449€67 D10 #EK432 vV 129 121111 #83 D102 V485765
& DKn842 4 E43 4 E92
v5 v 106 v E932
¢ E73 + D1085 + 106
K982 &#Kn765 &EKN95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 18 5vDV -3 43 500 26.0 0.0(23 19 7NV-1 46 100 2600 00|15 27 3NO-3 &9 300 26.0 0.0
28 20 4vDV-2 a3 300 240 20|24 18 3NV +1 *4 -630 23.0 3.0({10 5 INDN= vJ 180 240 20
7 6 5vV-2 +K 100 2000 6.0|28 21 3NV +1 *4 -630 23.0 30| 4 11 3¢ O-1 &A 100 220 4.0
13 27 5v V-2 43 100 200 6.0| 9 6 3NV+2 +6 -660 180 80| 8 7 INN= 46 90 15.0 11.0
14 26 5vDV-1 + K 100 200 60|14 1 3NO+2 +5 -660 18.0 80|14 1 INN= a7 90 15.0 11.0
3 10 4v V-1 a3 50 14.0 12.0|16 26 3NV +2 +6 -660 18.0 8.0|16 26 2# S= & K 90 15.0 11.0
11 2 4v V-1 43 50 14.0 12.0(20 22 4v O +2 aA -680 14.0 12.0(17 25 INN= aJ 90 15.0 11.0
23 17 4v V-1 + K 50 14.0 120| 2 13 3NV +3 &9 -690 9.0 17.0({20 22 INN= a] 90 15.0 11.0
9 4 2vV= a3 -110 10.0 16.0| 4 11 3NV +3 a5 -690 9.0 17.0(24 18 INS= *7 90 15.0 11.0
15 25 3v V+1 43 -170 7.0 19.0(12 3 3NV +3 46 -690 9.0 17.0|23 19 INV= v5 -90 7.0 19.0
16 24 2v V +2 + K -170 7.0 19.0(17 25 3NV +3 &9 -690 9.0 17.0(28 21 2¢ O= +6 -90 7.0 19.0
8 5 4v V+1 a3 -450 3.0 230 8 7 BNV= &9 -1440 3.0 23.0| 2 13 2¢vS-1 &3 -100 4.0 22.0
19 21 4v V+1 a3 -450 3.0 23.0|10 5 6NV= *9 -1440 3.0 23.0(12 3 24 O0+1 a2 -140 2.0 24.0
1 12 5¢DN-3 &4 -500 0.0 26.0(15 27 6NV +1 &9 -1470 0.0 260 9 6 2v N-2 a] -200 0.0 26.0
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43 4 D9862 Basta kontrakt 44 4 Kn32 Basta kontrakt 45 & EK852 Basta kontrakt
Syd v KKn 3¢ SD-1-100 Vast v 1065 2¢ O =-90 Nord v K1084 3NT O =-600
Ingen ¢ E72 NS + K874 Alla ¢ 42
#3854 & ¢ v & NT &DKn5 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT
& Kn54 & E107 N4 86 76 «106 «ED4 N555 76 «4D9763 & Kn4 N3 56 44
vE9 vD8743 S 48676 vD8 v K9432 S556 76 v6 v EDKn9 S 35544
+ Kn108 +43 094767 10652 ¢ Kn93 O78756 + 105 ¢ EKKn8 O 107 7 8 9
&#EKKn102 #D63 V94767 &#EKB42 #97 V7775686 &#D8732 #KKnl0 vV 107 7 8 9
4 K3 4 K9875 410
v 10652 v EKn7 v 7532
+ KD965 ¢ ED + D9763
»97 #1083 #E94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 23 24 N= *4 110 26.0 0.0|21 23 INN+2 &K 150 26.0 00|22 24 44 O-2 v3 200 26.0 0.0
512 3NO-2 +5 100 240 20|10 7 24 S= vQ 110 23.0 3.0|17 2 4+V-1 s A 100 240 20
10 7 2¢ S= vA 90 220 40|15 2 24 S= &K 110 23.0 30|19 27 24 0O +1 oT -110 220 4.0
314 3vO-1 & K 50 180 80|16 1 INN= v4 90 190 7.0|11 8 2NV= a5 -120 19.0 7.0
16 1 3vO-1 + K 50 18.0 8.0|17 27 INN= v3 90 19.0 7.0(28 23 2NO= +3 -120 19.0 7.0
24 20 2v V-1 *A 50 180 80| 3 14 24 S-1 A -100 14.0 12.0(26 20 14DN-1 *A -200 16.0 10.0
11 6 24 N-1 *4 50 14.0 120|113 4 INN-1 v2 -100 14.0 12.0(18 1 3vDN-2 *A -500 14.0 12.0
13 4 24V +1 *A -110 7.0 19.0(25 19 24 S-1 &A -100 14.0 120 4 15 3NO= +3 -600 11.0 15.0
15 2 2v0= &K -110 7.0 19.0 5 12 34 S-2 &K -200 50 21.0| 6 13 3NO= v3 -600 11.0 15.0
17 27 3& V= a2 -110 70 190 9 8 24 S-2 &A -200 5.0 21.0|12 7 3NV+1 a2 -630 50 21.0
18 26 2v V= LY:] -110 7.0 19.0(11 6 34 S-2 &K -200 50 21.0(14 5 3NO+1 +6 -630 50 21.0
25 19 2v O= &K -110 7.0 19.0(18 26 24 S-2 A -200 5.0 21.0|16 3 3NV+1 a5 -630 5.0 21.0
28 22 3% V= ¢ A -110 7.0 19.0(24 20 24 S-2 vQ -200 5.0 21.0|25 21 3NO+1 +5 -630 50 21.0
9 8 INV+1 &5 -120 0.0 26.0(28 22 34 S-2 &A -200 50 21.0(10 9 3NO+2 +3 -660 0.0 26.0
46 a2 Basta kontrakt 47 410987 Basta kontrakt 48 4 EKKn63 Basta kontrakt
Ost v K1098 44 S D -1-100 Syd vD 5¢ VD-1100 Vast v E86 74 N =1510
Ingen ¢ EKn107 NS +3 ov +54
&D1042 & ¢ v & NT #E1076532 & ¢ v & NT &#KKn6 & ¢ v & NT
& EKDKN1087 4963 N9 98 3 4 a3 & EKKn N9 2 6 105 a54 4972 N 1111101312
v63 v D754 S9 9834 v 109542 v83 S 9 2 6 105 v 953 vDKn1042 S 1111101312
+ K32 465 043595 ¢ Kn107642 ¢ EK985 02 107 2 2 ¢ Kn962 ¢ K7 012301
&K &E963 V43595 &Kn 984 V 2 107 2 2 &#D543 #1097 V12301
454 & D6542 4 D108
v EKn2 v EKKNn76 v K7
+ D984 +D + ED1083
#Kn875 &KD S»E82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 13 44DV -1 &4 100 26.0 00|12 9 44RDS+1 #J 1480 26.0 00|15 6 64 N+1 vQ 1010 250 1.0
16 3 4e V-1 v9 50 220 40| 5 16 44DS= vT 790 23.0 3.0|28 24 64 N+1 vQ 1010 250 1.0
19 27 44 V-1 v9 50 220 4.0|28 24 44DS= EN) 790 23.0 30| 7 14 6NS= v9 990 20.0 6.0
26 20 44 V-1 &4 50 220 40|23 25 44 S= & 620 200 6.0|17 4 6NN= vQ 990 200 6.0
28 23 34 V= vT -140 180 8.0(15 6 5¢DV-1 vQ 100 180 8.0(18 3 6NN= vQ 990 20.0 6.0
11 8 2NS-3 s A -150 16.0 10.0(18 3 5¢ O-1 vA 50 15.0 11.0|27 21 64 N= vQ 980 16.0 10.0
14 5 24 V+2 &2 -170 13.0 13.0|19 2 4a V-1 & 50 150 11.0(12 9 54 N+2 vlJ 510 12.0 14.0
17 2 3«4 V+1 &4 -170 13.0 13.0|13 8 44 S-1 & -100 10.0 16.0|13 8 44 N+3 a2 510 12.0 14.0
18 1 24 V+3 *A -200 10.0 16.0(20 1 44 S-1 *J -100 10.0 16.0|23 25 44 N+3 vQ 510 12.0 14.0
10 9 4e V= &4 -420 6.0 20.0(26 22 54 S-1 *4 -100 10.0 16.0|11 10 3NN+3 vQ 490 6.0 20.0
12 7 46 V= a2 -420 6.0 200 7 14 54DS-1 & -200 6.0 20.0(19 2 3NN+3 vQ 490 6.0 20.0
22 24 44 V= &3 -420 6.0 20.0(17 4 64DS-2 EN) -500 3.0 23.0(26 22 3NN +3 vQ 490 6.0 20.0
25 21 44 V+1 &5 -450 20 24.0(27 21 64DS-2 a3 -500 3.0 23.0| 5 16 44 S+2 a3 480 2.0 24.0
4 15 46 V +2 *A -480 0.0 26.0(11 10 5¢DV= 49 -550 0.0 26.0({20 1 5¢ S= v9 400 0.0 26.0
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